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Montréal, le JJ/MM/AAAA
PAR COURRIEL
Comité d’éthique de la recherche
Polytechnique Montréal 
C.P. 6079, succ. Centre-ville
Montréal, Québec 
H3C 3A7
Courriel : ethique@polymtl.ca

Objet : Demande d’accès aux fonds avant l’approbation éthique pour un projet de recherche avec des êtres humains – UBR #

Madame, Monsieur,

La présente a pour objet de demander l’accès aux fonds de recherche pour le projet intitulé « Titre du projet » et financé par « organisme subventionnaire ou commanditaire » (Numéro d’octroi, Numéro d’UBR) avant l’obtention d’une approbation éthique tel que prévu à l’Entente sur l'administration des subventions et des bourses des organismes par les établissements de recherche (art. 4.3 d) et aux Règles générales communes des Fonds de recherche du Québec (section 5.5). 

Je demande l’accès aux fonds susmentionnés afin de :
· [Décrire les activités devant être menées avant l’obtention de l’approbation éthique. Ces activités ne peuvent pas impliquées la sollicitation d’êtres humains.].

L’accès à ces fonds de recherche est demandé jusqu’au JJ/MM/AAAA.

[bookmark: _GoBack]Pendant la période d’accès à mes fonds de recherche, je, [PRÉNOM NOM],  m’engage à ne pas mener d’activité de recherche avec des êtres humains avant d’obtenir une approbation éthique dûment reconnue par Polytechnique Montréal pour les activités de recherche visées par le financement susmentionné. Je déposerai une demande d’approbation éthique pour toute activité de recherche avec des êtres humains selon les règles et procédures en vigueur et j’obtiendrai une approbation éthique reconnue et ce, avant le début du recrutement des participants, de la collecte de données, de la consultation de données ou du prélèvement de matériel biologique humain tel que stipulé à l’article 6.11 de l’Énoncé de politique des trois Conseils (2018).
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

[Signature et envoi de la présente lettre en PDF via le courriel institutionnel à ethique@polymtl.ca]
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